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A tételsor a 6/2010. (IX. 29.) NGM rendeletben foglalt szakképesítés szakmai és 

vizsgakövetelménye alapján készült. 
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A szakdolgozat témaköre 

A szakdolgozat témája egy szabadon választott területfejlesztési vagy azzal kapcsolatba hozható 

kérdéskörre vonatkozik, amely az adott téma bemutatásához, a területfejlesztés rendszeréhez, 

módszereihez, feladataihoz, elméletéhez és azok gyakorlati alkalmazásának kérdéseihez 

kapcsolódhat. A feladatot a szakmai gyakorlaton szerzett tapasztalatok felhasználásával kell 

elkészíteni. 

 

A szakdolgozattal szemben támasztott követelmények 

A szakdolgozat felépítése: külső borító, belső címlap, tartalomjegyzék, absztrakt, bevezetés, 

célkitűzés, kutatástörténeti áttekintés, módszertan, eredmények, összefoglalás, irodalomjegyzék 

− Külső borító: A kemény, fekete bőrkötésű borítón középen szerepeljen a SZAKDOLGOZAT 

felirat. A borító közepére a szerző nevét (TESZT ELEK), alulra a munka beadásának helyét 

(PÉCS) és évét (2009) kell feltüntetni. 

− Belső címlap: Felül a felsőoktatási intézmény, a kar és az intézet megnevezése, középen a 

munka címe, a lap alján a szerző (saját kezű aláírással) és a konzulensek neve szerepeljen. 

Alatta, középen az egyetem címerét (az egyetem honlapjáról letölthető), s legalul a dolgozat 

beadásának évét kell feltüntetni.  

− Absztrakt: Az absztrakt maximális terjedelme 12 sor (kb. 1000 leütés). Az absztrakt célja, 

hogy röviden összefoglalja a dolgozat lényegét. Az összefoglalóban leírtak nyújtanak 

támpontot az olvasónak arról, hogy számára érdekes információt találhat-e a dolgozatban. A 

tudományos cikkek formátumához hasonlóan szükséges néhány kulcsszó megadása, amelyet 

a szerző a legfontosabbnak tart a szakdolgozatban. 

− Bevezetés és célkitűzés: Ebből a fejezetből legyen megítélhető az elvégzett munka 

aktualitása, értelme és jelentősége, valamint az, hogy a szakdolgozati munka miben nyújt újat 

az eddigi kutatásokhoz, hasonló témájú tanulmányokhoz képest. A célkitűzés önálló 

fejezetként is szerepelhet. Amennyiben a hallgató szeretné megköszönni az erkölcsi/anyagi 

támogatást, e fejezet végén megteheti. 

− Kutatástörténeti áttekintés: E fejezet tartalmazza a témában, illetve a vizsgált területhez 

kötődő eddig elvégzett kutatásokat, valamint a korábbi kutatásokra vonatkozó megfelelő 

hivatkozásokat. A téma jellegétől függően a kutatástörténeti áttekintés lehetőség szerint 

érintsen külföldi szakirodalmat is. 

− Kutatási módszerek: Itt szerepeljen az alkalmazott módszerek részletes leírása. 

− Eredmények: Az elvégzett vizsgálatok, elemzések leírása, illetve a kapott eredmények 

prezentálása itt történik. A szöveg ábrákkal, táblázatokkal, esetleg fotókkal megfelelően 

legyen dokumentálva. Regionális jellegű téma esetén feltétlenül elvárt, hogy térképes 

ábrázolás is szerepeljen. Rájuk hivatkozni kell a szövegben, azonban ügyelni kell arra, hogy a 

hivatkozáshoz tartozó táblázat, fotó vagy ábra a szövegközi hivatkozás után helyezkedjen el. 

Az ábra- és fotóaláírás az ábra, illetve a fotó alatt helyezkedjen el, a táblázat címének helye 

tetszőleges, a táblázat alatt vagy felett is lehet. Az ábrák, fotók és táblázatok számozása külön 

önállóan történjen, és folyamatos legyen. A térképek ábraként értelmezendők. A szöveg 

megértését segítő ábrák, táblázatok és esetleges fotók a szöveg közé legyenek beszerkesztve, 

a kevésbé fontos, kiegészítő és/vagy nagy terjedelmű anyagok (táblázatok, interjúk, 

kérdőívek, jegyzőkönyvek stb.) a mellékletekben szerepeljenek. Az illusztrációk címének, 

valamint az ábrák, táblázatok szövegének magyar nyelvűnek kell lennie. 

− Az eredmények összefoglalása: Az új vagy újszerű kutatási eredmények rövid, tömör, 

szintetikus értékelése. A téma jellegétől függően utaljon a szerző az elért eredmények, 
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következtetések esetleges gyakorlati hasznosíthatóságára, illetve a kutatás lehetséges további 

irányára is. 

− Irodalomjegyzék: Minden szövegközi hivatkozásnak meg kell jelennie az 

irodalomjegyzékben, de e helyen olyan források is megnevezhetőek, amelyek ugyan nem 

kapcsolódnak közvetlenül a konkrét vizsgált területhez, de egyéb módon (módszer, ötlet stb.) 

segítette a szerzőt a szakdolgozat elkészítésében. 

 

A szakdolgozat terjedelme:  

− Méret és elhelyezés: Az A4-es méretű lap egyik oldalára kerüljön a nyomtatott szöveg (a 

kötött dolgozatban a bal oldal üres).  

− Terjedelem: Minimum 25 szöveges oldal (kb. 55-60 000 leütés) + ábrák, táblázatok, 

irodalomjegyzék. 

− Formátum: Szövegszerkesztővel írt Times New Roman CE betűtípus, 12-es betűméret, 

másfeles sorköz. Lábjegyzet, végjegyzet, irodalomjegyzék, táblázat: 11-es betűméret. 

Címsorok: félkövér, 14-es betűméret. Margók: 2,5 cm, kötés: 0,5 cm. Folyamatosan 

számozott oldalak (oldalszámok a jobb oldali láblécben). A dolgozat szövege sorkizártan 

legyen szerkesztve. 

 
A szakdolgozat bírálatának főbb szempontjai 

− A vizsgált téma az szvk-ban meghatározott körbe tartozó, jól behatárolt legyen, a 

szakdolgozat helyesen jelölje ki az elemzés által elérendő céljait; 

− A szakdolgozat feleljen meg a feladatkiírásnak és a követelményeknek; 

− A választott téma kifejtésének következetesnek, rendszerezettnek kell lennie; 

− A szakdolgozat felépítésének, szerkezetének irodalmilag és szakmailag helyesnek, logikusnak 

kell lennie; 

− A szakdolgozatnak önálló munkát kell tartalmaznia; 

− A szakdolgozat nem tartalmazhat elvi tévedéseket, súlyos szakmai hibákat; 

− A téma tanulmányozásához szükséges szakirodalmat és egyéb hivatkozásokat, az ezekre való 

utalást a szakdolgozatnak egyértelműen beazonosíthatóan tartalmaznia kell; 

− Az irodalmi hivatkozásoknak helyesnek kell lenniük, az irodalomjegyzéknek, a címeknek és 

az alcímeknek pontosnak, az ábráknak és táblázatoknak jól áttekinthetőnek kell lenniük; 

− Az értékelés alapját képezi a szakdolgozat tagolása, közérthető és szakszerű stílusa, továbbá a 

szakmai nyelv helyes alkalmazása is; 

− A szakdolgozat bírálatának ismeretében készül fel a vizsgázó a szóbeli védésre.  

 

A szakdolgozat védése 

A védés folyamata: 

− A vizsgadolgozat rövid ismertetése 

− Reflexió a bírálat megállapításaira 

− A vizsgabizottsági tagok kérdéseinek megválaszolása 
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Az értékelés szempontjai: 

− A szakdolgozatban foglaltak lényegének szakszerű ismertetése 

− A témakörben, annak szakirodalmában való tájékozottság bizonyítása 

− A bemutatás szakmai színvonala 

− A vitatott problémák megválaszolása 

− A szakmai nyelv helyes alkalmazása 
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A vizsgázó neve: ...............................................................................  

 

Értékelő lap 

Szakdolgozat bírálata 
Pontszámok 

Max. Elért 

A vizsgált téma az szvk-ban meghatározott körbe tartozó, jól behatárolt, a 

szakdolgozat helyesen jelöli ki az elemzés célját  
2 

 

A szakdolgozat megfelel a feladatkiírásnak és a követelményeknek 2  

A választott téma kifejtése következetes, rendszerezett 20  

A szakdolgozat felépítése, szerkezete irodalmilag és szakmailag helyes, 

logikus 
5 

 

A szakdolgozat önálló munka 4  

A szakdolgozat nem tartalmaz elvi tévedéseket, súlyos szakmai hibákat 5  

A téma tanulmányozásához szükséges szakirodalmat és egyéb hivatkozásokat, 

az ezekre való utalást a szakdolgozat egyértelműen beazonosíthatóan 

tartalmazza 

2 

 

Az irodalmi hivatkozások helyesek, az irodalomjegyzék, a címek és az 

alcímek pontosak, az ábrák és táblázatok jól áttekinthetőek 
3 

 

A szakdolgozat tagolása megfelelő, stílusa közérthető, a szakmai nyelv 

használata megfelelő 
5 

 

Szakdolgozat védése 
Pontszámok 

Max. Elért 

A szakdolgozatban foglaltak lényegének szakszerű ismertetése 15  

A témakörben, annak szakirodalmában való tájékozottság bizonyítása 5  

A bemutatás szakmai színvonala 5  

A vitatott problémák megválaszolása 5  

A szakmai nyelv helyes alkalmazása 2  

Összesen 80  

Szint Szakmai készségek a szakmai és vizsgakövetelmény szerint Max. Elért 

4 Folyamatábrák olvasása, értelmezése 5  

4 Folyamatábrák készítése 5  

Összesen 10  

 Egyéb kompetenciák a szakmai és vizsgakövetelmény szerint Max. Elért 

Személyes 
Döntésképesség 1  

Önállóság 1  

Társas 
Kommunikációs rugalmasság 1  

Kapcsolatteremtő készség 1  

Módszer 

Rendszerben való gondolkodás 2  

Következtetési képesség 2  

Problémaelemzés, -feltárás 2  

Összesen 10  

Mindösszesen 100  
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